
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Finissage της Έκθεσης «Τα Χρώματα του Φωτός» του Γιάννη Καμίνη 

στη Δημοτική Πινακοθήκη Λυκόβρυσης–Πεύκης 

 

Η Δημοτική Πινακοθήκη Λυκόβρυσης–Πεύκης σας προσκαλεί στο ξεχωριστό finissage της 

έκθεσης του διεθνούς εικαστικού Γιάννη Καμίνη, με τίτλο «Τα Χρώματα του Φωτός», την 

Τετάρτη 7 Ιανουαρίου στις 19:00, Βρυούλων 25 στην Πεύκη. Η εκδήλωση, με ελεύθερη 

είσοδο και μουσική, καλεί το κοινό να βυθιστεί σε έναν κόσμο όπου το φως γίνεται χρώμα 

και το χρώμα ψυχή. 

Ο Γιάννης Καμίνης, με διεθνή παρουσία και πάνω από 1.000 έργα στο ενεργητικό του, 

χαρτογραφεί την αφηρημένη τέχνη με μια ιδιαίτερη τεχνική που συνδυάζει αρχετυπικά 

σύμβολα, φωτεινές εκρήξεις και διαχρονικά μηνύματα. Η έκθεση, που περιλαμβάνει έργα 

από τις σειρές Χρυσός, Αιθέρας, Ίντιγκο, Παράδοξο και Νέα Ζωή, καλύπτει έντεκα 

χρόνια δημιουργίας (2014–2025) και αναδεικνύει τη σχέση του ανθρώπου με το εσωτερικό 

του φως και το παιδί μέσα του. 

Ο ίδιος ο καλλιτέχνης σημειώνει: "Η ζωή θυμίζει το παράδοξο της φύσης: ακόμα και όταν 

καταπιέζεται, μέσα από το φως βρίσκει τρόπο να ανθίζει. Έτσι και η ψυχή, μέσα από τις 

δοκιμασίες, ακτινοβολεί φως και συνδέει τον ουρανό με τη γη." 

Ο Δήμαρχος Λυκόβρυσης-Πεύκης Μάριος Ψυχάλης τονίζει πως η έκθεση αναδεικνύει την 

ελληνική δημιουργικότητα διεθνώς και καθιστά τον Δήμο Λυκόβρυσης-Πεύκης σημείο 

αναφοράς στα πολιτιστικά δρώμενα της Αθήνας, ενώ η υπεύθυνη της Πινακοθήκης & των 

Εικαστικών Τεχνών του Δήμου, Σοφία Γουναροπούλου, προσθέτει: "Ο Γιάννης Καμίνης 

μας προσκαλεί να δούμε πέρα από το προφανές, εκεί όπου το φως γίνεται χρώμα και το 

χρώμα ψυχή. Το κοινό ταξιδεύει σε έναν κόσμο μορφών, χρωμάτων και συμβολισμών, 

ανακαλύπτοντας την αρμονία ανάμεσα στην ύλη και το πνεύμα." 

Η Δημοτική Πινακοθήκη, ανακαινισμένη και χτισμένη μέσα σε έναν καταπράσινο κήπο 3,5 

στρεμμάτων, δημιουργεί ένα περιβάλλον γαλήνης και έμπνευσης, ιδανικό για να αναδειχθεί 

η μαγεία των έργων. Η έκθεση διαρκεί έως τις 9 Ιανουαρίου 2026, με ώρες λειτουργίας 

Δευτέρα–Παρασκευή 18:00–20:00 (εκτός Τρίτης και αργιών). 

Ο Γιάννης Καμίνης γεννημένος το 1977, έχει παρουσιάσει έργα του σε Νέα Υόρκη, Σεούλ, 

Τόκυο, Βηρυτό, Κίεβο, Ριάντ, Κούσκο και σε πολλές ευρωπαϊκές πόλεις. Με διαλογιστικές 

τεχνικές και μουσική, μετατρέπει την ενέργεια της δημιουργίας σε πίνακες που συνδέουν το 

συλλογικό ασυνείδητο με το προσωπικό όραμα, ενώ υποστηρίζει φιλανθρωπικές δράσεις 

στην Ελλάδα και το εξωτερικό. 

Περισσότερες πληροφορίες στο www.yianniskaminis.gr ή στο τηλέφωνο 6943472050. 
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